Mapadelypata pe pHovodLaoTATOUC TIIVUKEC

TL Oa TUNWOEL?

#include <stdio.h>
ttinclude <stdlib.h>
main()

{

//APXIKEG TIHEG OTO Ttivaka
inti, A[]={5,10,15,20,25 };

Ene€riynon tng evtoAng for oto mpoypappa.

Ye pua for yia tnv enefepyacio twv otolxeiwv evog mivaka, cuvibwg o
apLOUOG Twv emavaAnPewv poadlopiletal amd Twv apLBd TwWV OTOLKEIWY
Tou mivaka, dnAadn kamoto aképato N kot n evtoAr oxnuatiletot wg eENG:

for (i=0;i<N;i++)

JTO MAPASELY A aG XPNOLULOTIOLOU UE ToV TeAeaTh sizeof () yia va Bpolue
To péyeBog tou Tivaka o€ byte [sizeof(A)] mou to Statpoupe pe to péyebog
TOU TUTIOU Tou Ttivaka [sizeof(int)[ kat pe auto tov TpoTo BPloKOUE TOV

// Euddvion tou mivaka otn 086vn aplBud Twv otoeiwv Tou mivaka N= sizeof(A)/sizeof(int). Zuvenwc n for
for (i=0;i<sizeof(A)/sizeof(int);i++) yivetal twpa:

printf("%d\n",A[i]);

system("pause");

}

for (i=0;i<sizeof(A)/sizeof(int);i++)

Xprotuo otav Sev yvwpilou e tov aplBpd Tw GTOLXELWY EVOC TtivaKa.

Arnobidovrag tig tinég 1,2,3,..N ota otowysia evo¢ mivaka

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#define N 20
main()
{
int arr[N];
inti=0;

for(i=0;i<sizeof(arr)/sizeof(int);i++) { // 61611 N=sizeof(arr)/sizeof(int)

arr[i] =i;

for(i=0;i<N;i++)

// SiveL tic tipeg 1,2,3, kAm.

// Eudavion tou mivaka otn 00dvn

printf("%d\n", arrli]);

system("pause");

}

T Oa Tunwosel?

#tinclude <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#define N 10
main()

{
inti, arr[N]={0};

for(i=0;i<N;i++)

arr[i++] = 99;

for(i=0;i<N;i++)

// Anuoupyia Tou mivaka...
// T Ba yivel av BaAoupe arr[++i] = 99;

printf("%d\n", arr[i]);

system("pause");

}
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EUpEON UAKOUG YPALUNG TTOU ELGAYETOL ATtO TO MANKTPOAOYLO (LE <enter> oTtapatd):

#include <stdio.h> Ene€riynon tng eviohig:

#include <stdlib.h> while( (c=getchar( )) = "\n')

#define N 5

main() { e SlaBalw xapaktipa [getchar()],
intn, c; e Tov amoBnkelw otnv petaPAnth ¢ [c=getchar()] kat
char line[100]; e  TAUTOXPOVA EAEYXW Qv N TLUA TNG ¢ eival Stadopetikn
n=0; artd ToV XOPOKTAPA VEAC Ypo NG [!="\n'"].

while( (c=getchar()) 1="\n") {
if(n<100) //é\eyxog yla v’ amoBnkeutouv péxpt 100 xapaktrpeg
line[n] = ¢; // Balw tov xapaktrpa mou StdBaca o Tivaka
n++; //ywova un Eemepdow to dpLo Twv 100 xopoKTHpwv
}
printf("length = %d\n", n);
system("pause");

}

Elwodyw tou 20 npwtoug aptBpoug thg akoAoubiag Fibonacci o€ mivaka

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

main( ) {
int i, fibonacci[ 20 ; abpolopa Twv SU0o TPONYOUEVWV:
fibonacci[0]=0; Fo=0,

fibonacci[1]=1;

for(i=2;i<20;i++)
fibonacci[ i ] = fibonacci[ i - 2 ] + fibonacci[i-1];
for(i=0;i<20;i++)

n = Fn1+ Fo2 (Qvadpopikog tumog)

E€ oplopoU, ol mpwtot SUo aplBuot Fibonacci eivat
1o 0 kaL To 1, ko KABe emopevog aplBpodg ival to

printf( "Fibonacci[ %d ] = %f\n", i, fibonacci[ i ] );
}

// To amoté\eopa mpémelL va lvat:
//0,1,1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610, 987, 1597, 2584, 4181,6765

Avtiotpédovrtag Eva mivoka

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#tinclude <time.h>
#define N 10
main() {
int i, tmp, pin[N];
srand(time(NULL)); //apyikomoinon tng yevwATpLag Tuxoiwy aptBuwyv
for (i=0; i<N; i++)
pin[i] = 1 + rand() % 100; // Tuxaieg TLuEG oTO SLdotnpa 1-100
printf("\nO pinakas: \n"); //Eudavion apyikol mivaka
for (i=0; i<N; i++)
printf("%d\n", pinl[i]);
//Avtiotpoodr Tou mivaka
for (i=0; i<N/2; i++) { // uéxpLtn péon tou mivoaka
temp=pinl[i];
pin[i]= pin[N-i-1];
pin[N-i-1]=temp;
}
printf("\nO antistrofos pinakas: \n"); //Euddvion tou véou mivaka
for (i=0; i<N; i++)
printf("%d\n", pin[i]);
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